
     

 

 

ZAPISNIK 

sa 26. sjednice Administrativnog odbora Skupštine Crne Gore 26. saziva održane dana 

22. decembra 2017. godine 

 

 

             Sjednica je počela u 13 sati. 

             Predsjedavao je Luigj Shkrela, predsjednik Odbora. 

             Sjednici su prisustvovali poslanici: Marta Šćepanović,  Branko Čavor, Milorad Vuletić i Adrijan Vuksanović, članovi 

Odbora.    

             Sjednici nije prisustvovala poslanica  Ana Nikolić i poslanik Bogdan Fatić,  članovi Odbora, zbog ranije preuzetih 

obaveza. 

             Shodno članu 65 stav 2 Poslovnika Skupštine Crne Gore, sjednici je prisustvovala poslanica Jovanka Laličić, kao 

zamjena članice Odbora, poslanice  Ane Nikolić i  poslanik Danijel Živković, kao zamjena člana Odbora, poslanika Bogdana 

Fatića. 

             Sjednici su prisustvovale: Ljiljana Miljanić, samostalna savjetnica ll,  Mirjana Marović, samostalna savjetnica III  i 

Alma Jašarović, saradnica u Odboru.  

            Rad sjednice pratili su akreditovani novinari. 

 

            U pripremi sjednice članovima Odbora dostavljen je sljedeći materijal : 

 

1. Objavljena Lista blagovremenih i potpunih predloga kandidata za člana Savjeta RTCG; 

2. Odluka o izmjeni i dopuni Odluke o obrazovanju Komisije za praćenje i kontrolu postupka privatizacije; 

3. Odluka o obrazovanju Komisije za praćenje i kontrolu postupka privatizacije; 

4. Predlog Demokratske partije socijalista za izbor predsjednika i članova Komisije za praćenje i kontrolu 

postupka privatizacije; i 

5. Predlog Kluba poslanika Socijaldemokrata i Liberalne partije Crne  Gore kandidata za člana  Komisije za 

praćenje i kontrolu postupka privatizacije. 

6.  

             Odbor je za sjednicu utvrdio sljedeći: 

 

DNEVNI RED: 

 

1. Utvrđivanje Predloga liste za imenovanje jednog člana Savjeta RTCG po ovlašćenom predlagaču; i 

2. Utvrđivanje Predloga odluke o izboru predsjednika i članova Komisije za praćenje i kontrolu postupka 

privatizacije Skupštine Crne Gore. 

 

 

   PRVA TAČKA: UTVRĐIVANJE PREDLOGA LISTE ZA IMENOVANJE JEDNOG ČLANA SAVJETA RTCG PO 

                             OVLAŠĆENOM PREDLAGAČU 

 

      Predsjednik Odbora, Luigj Shkrela, podsjetio je da je Administrativni odbor Skupštine Crne Gore 26. saziva, na 24. 

sjednici, održanoj 20. decembra 2017. godine, utvrdio Listu blagovremenih i potpunih predloga kandidata za člana Savjeta 

Radio i Televizije Crne Gore na Predlog Unije poslodavaca Crne Gore, kao ovlašćenog predlagača, kojim je predloženo  da 

se za jednog člana Savjeta RTCG imenuje Slobo Pajović, diplomirani ekonomista. Utvrđena Lista je objavljena u 

„Službenom listu Crne Gore“, na web sajtu Skupštine Crne Gore i u štampanom mediju, dnevnom listu „Dan“. 

    Shodno članu 37 Zakona o nacionalnom javnom emiteru Radio i Televizija Crne Gore, Administrativni odbor je, dužan 

da u roku od 15 dana od isteka roka za podnošenje predloga, utvrdi Predlog liste za imenovanje jednog člana Savjeta RTCG  

po ovlašćenim predlagačima, i isti dostavi Skupštini na dalji postupak. Rok za podnošenje predloga ističe 23. decembra 



2017. godine, podsjeća predsjednik Odbora. Predsjednik shodno iznijetom predlaže da Odbor nakon glasanja utvrdi Predlog 

liste za imenovanje jednog člana Savjeta RTCG po ovlašćenom predlagaču. 

     Odbor je nakon obrazloženja jednoglasno prihvatio predlog predsjednika Odbora  i nakon glasanja (ukupno je glasalo 

sedam članova Odbora – ZA su glasali: Luigj Shkrela, predsjednik Odbora, Marta Šćepanović, Branko Čavor, Milorad 

Vuletić i Adrijan Vuksanović, članovi Odbora i Jovanka Laličić i Danijel Živković, zamjene članova Odbora) utvrdio Predlog 

liste za imenovanje jednog člana Savjeta RTCG po ovlašćenom predlagaču i odlučio da Skupštini Crne Gore predloži da 

se Slobo Pajović, diplomirani ekonomista, kandidat Unije poslodavaca Crne Gore, imenuje za člana Savjeta Radio i 

Televizije Crne Gore. 

 

    Shodno članu 70 Poslovnika Skupštine Crne Gore, Odbor je jednoglasno za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštine 

odredio poslanicu Martu Šćepanović, članicu Administrativnog odbora. 

 

  

DRUGA TAČKA: UTVRĐIVANJE PREDLOGA ODLUKE O IZBORU PREDSJEDNIKA I ČLANOVA KOMISIJE ZA  

                             PRAĆENJE I KONTROLU POSTUPKA PRIVATIZACIJE SKUPŠTINE CRNE GORE 

 

 

      Predsjednik Odbora, Luigj Shkrela, podsjetio je da  je Odlukom o obrazovanju Komisije za praćenje i kontrolu postupka 

privatizacije određeno da predsjednika i članove Komisije bira Skupština Crne Gore na predlog Administrativnog odbora, a 

da je Odlukom o izmjeni i dopuni Odluke o obrazovanju Komisije za praćenje i kontrolu postupka privatizacije, koja je stupila 

na snagu 29. novembra 2017. godine, određeno da se broj članova i sastav Komisije utvrđuje prilikom njihovog izbora. 

    Predsjednik podsjeća takođe da Komisija za praćenje i kontrolu postupka privatizacije nije obrazovana u 26. sazivu. 

Skupštine Crne Gore, i da je prethodnom odlukom Komisiju za praćenje i kontrolu postupka privatizacije činilo 8 članova, 

od kojih  4 iz reda pozicije i 4 iz reda opozicije. 

   Imajući u vidu da je opozicija bila u bojkotu, Skupština Crne Gore je izmjenila Odluku o obrazovanju Komisije, čime su 

stvoreni uslovi da Odbor započne proceduru utvrđivanja predloga za izbor predsjednika i članova Komisije za praćenje i 

kontrolu postupka privatizacije. S tim u vezi, Odbor se dana 13. decembra 2017. godine, obratio klubovima poslanika 

Skupštine Crne Gore, kao i Socijalističkoj narodnoj partiji i Ujedinjenoj reformskoj akciji, Pozivom za dostavljanje predloga 

kandidata za izbor predsjednika i članova Komisije za praćenje i kontrolu postupka privatizacije. 

     Administrativnom odboru su rekao je u nastavku predsjednik Odbora, dostavljeni predlozi: 

 Klub poslanika Demokratske partije socijalista Crne Gore je 18. decembra tekuće godine dostavio Predlog da se 

za predsjednika Komisije izabere poslanik Branko Čavor, a za članove Komisije izaberu poslanici Mihailo Anđušić, Petar 

Smolović, Radule Novović i Ana Nikolić. 

 Klub poslanika Socijaldemokrate i Liberalna partija Crne Gore je 21. decembra tekuće godine dostavio Predlog  

da se za člana Komisije izabere poslanik Andrija Popović. 

     Predsjednik  Odbora u nastavku podsjeća i da je shodno iznijetom potrebno utvrditi predlog odluke o broju članova i 

sastavu Komisije za praćenje i kontrolu postupka privatizacije a s obzirom na dostavljene predloge broja članova Komisije, 

predložio da Komisija broji 11 članova. 

     Odbor je prihvatajući predlog predsjednika Odbora jednoglasno (ukupno je glasalo sedam članova Odbora, Luigj 

Shkrela, predsjednik Odbora, Marta Šćepanović, Branko Čavor, Milorad Vuletić, i Adrijan Vuksanović, članovi Odbora i 

Jovanka Laličić i Danijel Živković, zamjene člana Odbora, - glasali su ZA) utvrdio da Komisija za praćenje i kontrolu postupka 

privatizacije ima predsjednika i 10 članova. 

     Predsjednik Odbora je u nastavku podsjetio da shodno ranijoj praksi Odbora i Skupštine Crne Gore, a imajući u vidu da 

opozicija nije dostavila svoje predloge, Odbor utvrdi Predlog odluke shodno dostavljenim predlozima klubova poslanika a 

da ostali politički subjekti svoje pravo učešća u radu Komisije mogu ostvariti u smislu članu 35 stav 3 i člana 36 stav 3 

Poslovnika Skupštine Crne Gore. 

     Odbor je nakon iznijetog a shodno Odluci o obrazovanju Komisije za praćenje i kontrolu postupka privatizacije, na osnovu 

dostavljenih predloga klubova poslanika, jednoglasno (ukupno je glasalo sedam članova Odbora,- ZA su glasali: Luigj 

Shkrela, predsjednik Odbora, Marta Šćepanović, Branko Čavor, Milorad Vuletić i Adrijan Vuksanović, članovi Odbora i 

Jovanka Laličić i Danijel Živković, zamjene člana Odbora) utvrdio Predlog Odluke o izboru predsjednika i članova Komisije 

za praćenje i kontrolu postupka privatizacije i odlučio da Skupštini Crne Gore predloži da za predsjednika Komisije za 



praćenje i kontrolu postupka privatizacije imenuje poslanika Branka Čavora, a poslanike Mihaila Anđušića, Petra Smolovića, 

Radula Novovića, Anu Nikolić i Andriju Popovića, za članove Komisije za praćenje i kontrolu postupka privatizacije. 

     

     Shodno članu 70 Poslovnika Skupštine Crne Gore, Odbor je jednoglasno za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštine 

odredio poslanika Milorada Vuletića, člana Administrativnog odbora. 

 

             

    Nakon što je iscrpljen dnevni red sjednice, sjednica je zaključena u 14 sati.  

Broj 00-63-14/18- 

Podgorica, januar 2018.  godine. 

 

ZAPISNIK SAČINILA: 
  Ljiljana Miljanić  
 

SEKRETARKA ODBORA                                                                                                  PREDSJEDNIK ODBORA    

     Goranka Vučinić                                                                                                                      Luigj Shkrela                                                                                                                                               


